

郑州市启动城市防汛Ⅱ级响应

严格落实24小时值班制

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)据气象部门预报,这两天我市有大到暴雨,为确保安全度汛,昨日上午,市城市防汛办公室启动郑州市城市防汛Ⅱ级响应,各单位防汛队伍应严格落实24小时值班制。

组织线上防汛演练

上午9点30分,市城市防汛办公室组织线上防汛演练,并启动郑州市城市防汛Ⅱ级响应。各区、开发区、交警、市政等单位防汛队伍到岗待命,移动泵车等防汛设备到达预定位置,河道清障。为落实防汛责任,上午11点,市城管局召开城管系统城市防汛工作会议,针对本轮强降雨天气的城市防汛工作进行再安排、再部署。

面对严峻的防汛形势,我市城市防汛各成员单位按照防汛工作早安排、防汛物资早准备、防汛隐患早排查、隐患问题早治理的工作思路,提前疏通管网,认真排查隐患,积极进行治理,各项防汛工作、防汛措施正在逐项落实。市城管局领导班分按照分工,分别到达各自分包区域,督导检查辖区防汛工作。会议要求各单位防汛队伍要绷紧安全这根弦,明确防汛责任,严格落实24小时值班制度,对辖区内开展新一轮的风

险隐患排查,并做到痕迹管理,排查一处,记录一处,并制定措施,落实人员。

积水隐患路段实施“一点一方案”

据了解,市城防办制定了2020年城市防汛积水隐患“一点一方案”责任清单,根据不同积水原因,制定了相应的治理措施。截至目前已治理完成18处,其余15处按照分级分类管理原则,共分为3类。其中一类5处(暴雨时可能积水严重,可能造成交通断行,雨停后退水时间可能超过2小时)、二类6处(暴雨时对交通影响较大,雨停后退水可能超过1小时)、三类4处(暴雨时对交通有一定影响,雨停后能快速退水),市防汛办正督促各责任单位加快工程进度。

另外,我市还组建市政、工地、人防、危房、公用设施等防汛应急抢险队伍57支,落实抢险人员1080多人,并持续开展应急演练、岗位大练兵等活动,不断提升预警和应急处置能力;加强防汛机械检修保养,强化防汛物资储备调度,目前城区35台移动泵车、2840台吸水泵、157台发电机已检修完毕,15万多条沙袋、麻袋及今年新购置的6个防溢罩、400个防洪挡板和防汛物资全部准备到位,防汛抢险的人员、物资、设备已经全部进入临战状态。



启动预警后,市政设备车辆迅速到达指定位置

考季指南 聚焦高考高招

军队院校拟在豫招875人

法和其他类别提前录取本科批次院校。

军校招生网上报名时间为7月26日8时至28日18时。即日起至7月28日,志愿报考军队院校的考生可登录河南省招生办公室网站,下载或到县(市、区)人民武装部领取《军队院校招收普通高中高中毕业生政治考核表》,按要求认真填写,并于7月29日前到县级人民武装部查询政治考核情况,领取带结论的《政治考核表》。政治考核结论为不合格的不参加面试、体检。

7月29日,填报军队院校志愿的考生可登录河南省招生办公室网站查询参加面试体检的最低分数控制线。根据安排,7月30日至8月3日,上线考生须按照豫北、豫南两个地区进行面试和体检。面试体检前,考生须登录河南省招生办公室网站下载《疫情防控承诺书》,填写体检前14天内健康状况。

河南高招网上咨询活动测试版昨上线

本报讯(郑报全媒体记者 张竞秋)省教育、省公安厅、省军区日前联合发出通知,安排部署2020年军队院校在豫招生工作,据了解,今年军队院校计划面向河南高考生招875人。

因疫情防控需要,今年河南省招生办公室不再组织普通高招现场咨询活动。经省教育厅批准,为满足在豫招生高校招生宣传和广大考生需求,定于7月25日至7月29日举行“2020年普通高招网上咨询大会”。据统计,目前省招生办已邀请在豫招生高校约900所参加网上咨询活动。

7月20日起,“2020年河南省普通高招网上咨询大会”测试版上线,广大考生可登录“河南招生考试信息网”(www.heao.com.cn)或者关注“河南省招生办公室”微信公众号点击“2020年河南省普通高招网上咨询大会”进行登录、注册。2020年普通高招网上咨询活动为服务性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用。

本报讯(郑报全媒体记者 张竞秋)省教育、省公安厅、省军区日前联合发出通知,安排部署2020年军队院校在豫招生工作,据了解,今年军队院校计划面向河南高考生招875人。

据了解,这875人中包括男生819人,女生56人。政策明确,报考军队院校的考生须参加由军队组织的政治考核、面试和体检,且结论均为合格。不得兼报公安、司

7月25日起高考成绩可通过“郑好办”查询

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)记者从郑州市大数据管理局了解到,7月25日0时起,考生及家长可通过“郑好办”APP在线查询高考成绩。

“郑好办”是由郑州市人民政府主办的一体化、全流程、一站式在线政务服务平台,此次郑州市教育局依托“郑好办”上线高考成绩查询,为我市广大考生与家长查

询成绩增加了官方通道,届时大家通过手机即可随时随地查询成绩。

查询方式:手机下载“郑好办”APP,注册登录并进行实名认证后,在首页找到高考成绩查询,点击进入查询页面输入考生姓名、身份证号和准考证号等信息即可查询。

近年来,我市持续深化“一网通办”,

一次办成”政务服务改革,不断优化提升营商环境,政务服务改革取得明显成效。截至目前,“郑好办”APP及郑州市政务服务网上线运行的政务服务、便民服务项目共486项,其中“一件事”有248项,公民个人高频事项176项,涉及交通出行、医疗信息和考试成绩等查询和预约共62项。

(上接一版)分别高于全国、全省5.3和1.7个百分点;固定资产投资同比增长24%,高于全国、全省;社会消费品零售总额完成383.2亿元,同比下降9.6%,降幅分别低于全国、全省6.2和2个百分点。

3月经济数据反弹回暖的背后,是郑州良好发展之“势”的体现。近几年,郑州国家中心城市集中建设,依托“四路协同、五区联动”的区域发展优势,郑州积极打造开放高地、大力培育支柱产业,新产业新业态风生水起,形成建设国家中心城市整体氛围,塑造了独特的郑州之“势”。

长三角的名企已经注意到了这一股有力的“郑州之势”。复星国际董事长郭广昌说,4月初拜访郑州的时候,明显感觉到了这个城市的变化。首先是在当地看到了一批高品质的项目,其次是感受到了这个城市所蕴含的活力和精气神,包括整个营商环境都有了明显的改善。复星希望可以利用自身的全球化资源以及相关布局,为郑州引入更多的好产品,推动郑州在不同产业都实现高速发展。

上海汽车集团股份有限公司副总裁杨晓东也描述了上汽的“中原之路”:随着荣威、名爵新产品不断推出,产品竞争力不断提升、产销规模快速扩大,为了加快公司产能建设、满足不断增加的市场需求,上汽集团选中中原大地,在郑州进行产业布局。“上汽来到郑州已经三年半了,短短29个月上汽在郑州已经产销了50万台荣威名爵汽车,创造了一个又一个“郑州速度”“上汽速度”。

大视野 大气魄 大手笔

新近,河南省委省政府召开加快推进郑州国家中心城市专题会议,要求郑州“跳出郑州看郑州、跳出河南看郑州、跳出中国看郑州”,以大视野、大气魄、大手笔谋划大开放、大改革、大发展,全方位对接国际国内先进地区。河南省副省长、郑州市市长王新伟说,期待上海及长三角区域企业加大到郑州的战略布局,加快到郑州的投资创业。在共同推动郑州高质量发展中,共享发展机遇、共创美好未来。

此次郑州市党政考察团在沪参观考察了中国东方航空集团有限公司、上海汽车集团股份有限公司、复星国际有限公司、上海世邦工业科技集团等沪上企业,就加速推动在郑的投资项目展开商谈。

在考察活动结束后举办的郑州市“长三角区域合作”市情推介会暨项目签约仪式上,共有37个项目签约,投资总额1067.7亿元,其中包括了郑东新区的复星中央创新商务区、高新区的数智郑州华中智慧物流园、惠济区苏宁智慧零售结算、郑东新区绿地白沙科技园和上汽集团云计算软件研发中心等投资项目,涵盖了先进制造、科技研发、总部经济、现代商贸、现代物流等领域。

加快推进郑州国家中心城市,需要全国视野、全球视野,全方位对接国际国内先进地区,把郑州的区位优势、人力资源、历史文化、内陆开放、产业基础、战略叠加等优势,转化为发展新动能。

「黄河与长江的握手」: 中原经济区「排头兵」郑州深度对接长三角

市政府下发《工作方案》 加快进行全市自然资源统一确权登记

本报讯(记者 赵文静)昨日,市政府下发《郑州市自然资源统一确权登记总体工作方案》,加快推进全市自然资源统一确权登记工作。

依据《自然资源统一确权登记暂行办法》,我市要充分利用国土调查成果,对全市除自然资源部、省自然资源厅直接开展统一确权登记之外的自然保护区、江河湖泊、生态功能重要的湿地和草原、国有林场等具有完整生态功能的自然生态空间和全民所有自然资源开展统一确权登记,逐步实现对水流、森林、山岭、草原、荒地、滩涂以及探明储量的矿产资源等全部国土空间内的自然资源登记全覆盖。推进确权登记法治化,为建立国土空间规划体系并监督实施,统一行使全民所有自然资源资产所有者职责,统一行使所有国土空间用途管制和生态保护修复职责,提供基础支撑和产权保障。

按照《方案》确定的任务,全市各级政府、各部门及有关单位依据分级和属地相结合的方式进行登记管辖,并开展自然资源统一确权登记工作。按照全省统一部署要求,2022年年底,基本完成全市重点区域自然资源确权登记,2023年及以后,在基本完成全市重点区域自然资源确权登记基础上,加快开展非重点区域自然资源确权登记工作,通过补充完善的方式逐步实现各类自然资源确权登记全覆盖。

郑州市自然资源和规划局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2020年7月2日至2020年7月16日
郑政经开出(2020)14号地块,位于京珠东环路以东、经南十三路以南,使用权面积为53313.08平方米,成交价为3534万元,竞得人为郑州华耀汽车零部件有限公司。

郑政经开出(2020)15号地块,位于京珠东环路以东、经南十五路以南,使用权面积为63740.63平方米,成交价为4287万元,竞得人为郑州卓达汽车零部件制造有限公司。

郑政经开出(2020)16号地块,位于京珠东环路以东、经南十七路以南,使用权面积为26592.69平方米,成交价为1761万元,竞得人为河南豫联汽车配件有限公司。

2020年7月21日



一个三个月大的男婴躺在郑州消防突击队员怀中 叶国豪 摄

连夜驰援安徽! 郑州消防72人突击队 六安抗洪抢险

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 实习生 逢佳曼)7月19日20点02分,河南省消防救援总队接到跨区域增援安徽命令,立即集结郑州、开封、洛阳、周口、航空港5个支队,共消防救援车辆71台,消防指战员343人,舟艇32艘、两辆水陆两栖车连夜驰援安徽。其中,郑州市消防救援支

队由72人组成的抗洪抢险救援大队作为一支重要的前置力量,跟随着安徽六安支队的引导车辆展开新的抢险救援任务。

7月20日,在安徽六安市裕安区固镇营被洪水围困的人民群众时,郑州市消防救援支队的5艘橡皮艇、两艘折叠船共出动130多艘次,4艘冲锋舟出动50多艘

次,营救被困人员602人,向被困人员输送水、食品等物资3000余件。

洪水之中,郑州抗洪抢险救援大队帮一位子女在外打工的大娘脱离险境,将一个仅三个月大的新生儿抱到安全区域,还将消防帽戴在被救出的小弟弟头上……他们用温暖的胸膛将一个无助的孩子紧紧地抱在

怀中,用勇敢的冲锋温暖着当地群众的心。

当天正是郑州市消防救援支队副支队长李隆的生日,带着突击队营救群众的经历,成为他最特殊的生日礼物,他说:“我是一名共产党员,我在群众最需要的时候冲锋在前,我会让党旗高高飘扬在抗洪抢险一线。”



一对小姐弟骑在郑州消防突击队员的脖子上脱离险境 叶国豪 摄

沿黄九省(区)将组建千支“河小青”志愿服务队

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者从团省委获悉,近日,团省委联合山西、内蒙古、山东、四川、陕西、甘肃、青海、宁夏等沿黄八省(区)团省委下发通知,共同开展百万青年沿黄生态产业发展协作行动。

按照通知要求,沿黄九省(区)要联合组建“河小青”黄河流域生态保护志愿者队伍,力争到2023年,黄河流域成立不少于千支“河小青”志愿服务队伍,开展不少于万次护河志愿服务活动,带动不少于百万

名青少年参与,助力黄河流域生态保护项目。组建“河小青”助力垃圾分类志愿者服务队,深入社区、学校等宣传资源环境形势、普及垃圾分类知识,并以中小學生及其家庭为重点,带动企事业单位职工、社会团体青年开展垃圾分类志愿服务行动,主动参与社区垃圾分类宣传,指导监督公众投放垃圾,为国家城市生活垃圾分类推进贡献青春力量。

实施“河小二”黄河流域农产品直播展

销项目,搭建一个展示推介平台,推介黄河流域特色农产品,打响黄河流域农产品品牌;组织青年企业家切实履行社会责任,积极购买贫困地区产品和服务,帮助贫困地区建项目,动员青年企业家贯彻新发展理念,围绕适应经济发展新常态、因地制宜,发展节水、绿色农业,实施智能、绿色、技术改造,打造特色农产品品牌,在文旅融合上创

新,积极探索富有地域特色的高质量发展新路子。

实施“河小文”黄河流域非物质文化遗产青少年研学交流项目,联合教育、文旅等部门,组织非遗传承人以及从事非遗保护与研究的专业人员,开展非遗展示交流活动,讲好“黄河故事”,守好文化遗产,延续历史文脉。还将实施“河小社”黄河生态环保社会组织孵化项目,动员各级社会组织参与黄河流域生态保护,省、市、县三级团组织大力支持培育黄河生态环保社会组织,力争到2023年,沿黄每个县(市、区)组建一个以上黄河生态环保社会组织。